

## 基督当生在何处？副院长林诚牧师

### 博士和希律的问题

12月份是圣诞的季节，每每到圣诞期间，教会总是把握机会与人分享救主降生的好消息，因为这是一个大喜的信息，是关乎万民的，今天，救主已降生。回想当年东方的几个博士，跋山涉水的来寻求，他们迫切地要知道“那生下来作犹太人之王的在哪里？”同样，希律王感到威胁的同时，也不安地问：“基督当生在何处？”这些问题的答案其实是显而易见的，就如同祭司长、文士提供的标准答案：“在犹太的伯利恒”，甚至引经据典地指出先知的预言应验（弥5：2—3）。

### 生在我心

“基督当生在何处？”的确是一个值得我们再一次深思的问题。当然地理的位置不会有太多争议，但是“基督当生在何处？”这个问题，今天对你我而言会不会有另外的体会和反思：信众去教会庆祝圣诞（当然也有人反对庆祝圣诞），商家在不断鼓励消费狂欢圣诞，圣诞大餐、交换礼物等等，在忙碌的圣诞季节我们会不会失去了焦点？道成了肉身，住在我门中间，充满满满的有恩典有真理”，基督的道成肉身，赐下了恩典，启示了真理，让神人之间可以恢复和谐的关系，基督是否生在我们的心中？有人说得好：“有基督的人，天天都是圣诞节。”凡接待他的，他就赐他们权柄，可以称为神的儿女（参约1：12）。

今年的圣诞节，关于“基督当生在何处？”这个问题，你会有不一样的体会吗？我想你我都有一个确切的答案—在我的心中。圣诞是一个分享的季节，生命中最大的祝福就是懂得分享，把这个救主降生的好消息快快与人分享，基督不是只在圣诞节降生，其实他每时每刻都可以降生在人的心中，只要我们欢喜的接待他。也祝福良院的同学，在圣诞忙碌的学习和事奉当中，可以稍微地停下脚步，专注在救主的身上，花一点时间好好地亲近主，让基督的美善，也能在我们的生命中真正的照常显大。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。